

母亲盼孙子 媳妇不愿生

两边和稀泥 小王不容易

薛城小伙小王和女友小刘是大学同学,两人相互爱慕已有5年的光景。终于于去年年初,两个相爱的年轻人,结束了爱情长跑,走入了婚姻殿堂。5年的相识相知相爱期,小王和小刘基本没有红过脸,感情比较稳定。

两人结婚近一年了,妻子小刘的肚子却总是没有动静,小王的母亲早就盼望着想要个孙子,可是盼了一年多期待已久的孙子还是没有如约而至。一次偶然的,小王的母亲在给小王夫妻俩收拾房间时意外发现儿媳竟然瞒着自己吃避孕药。

万分生气的小王母亲,马上找来小王和小刘,在表明自己观点之后,小王母亲强烈要求小刘暂停避孕,早点给家里添个健康可爱的孩子。本以为能瞒着婆婆的小刘在听到婆婆的斥责后,有些不太乐意了。“我结婚已经在朋友圈里算早的了,现在结婚以后还要接着生孩子,我大好的青春还没有好好享受够呢,不想被孩子天天缠着失去自由。”那边婆婆盼孙子盼的心切,这边小刘又渴望自由,不想早早地被孩子牵绊。为

此,婆媳之间就产生了矛盾。

如今已经过去一个多月的时间,婆婆看儿媳仍旧没有进展,心急之余不免常常会叨叨小王,这边刚哄好老妈,下班回到家中,小王又开始做起爱人小刘的工作,可是小刘的玩心太重,一门心思不愿意这么快要孩子。为了安抚母亲与妻子的情绪,同时,也为了让家庭更和睦,从小和母亲相依为命的小王这边做完工作那边又做起工作。可是因为双方不能达成共识,小王也只能两人之间相互说好话,尽量维持婆媳关系。

婆媳之间就生孩子的问题,相互冷战了近半个月时间,虽然时间不算长,但对于小王来说,这段时间几乎每天都在受煎熬,老妈与爱人之间的工作做不



通,每天除了忙工作的事情,家里婆媳之间的矛盾更是让小王头疼。“朋友都说最近我憔悴了很多,但是就孩子问题,我是怎么也做不通老妈与老婆的工作,天天愁得直挠头。”小王说。

(记者 马帅)



养狗皮肤过敏很无奈

春季宠物会脱毛“换新衣”



近日,市中区的黄女士突然感觉脸上发红、发痒,还起了一片红疹,接着四肢和身上也随之出现相同症状,遇热之后更是瘙痒难忍,抓挠过后还会出现一片红痕。她到社区医院就诊后才知道,这是过敏性皮炎。

黄女士一直很喜欢猫狗等宠物,半年前她看到朋友家的小狗生了幼仔,就赶忙抱回一只,满足自己一直以来希望养狗的心愿。有了这只小狗,黄女士照顾得非常细心,闲暇没事的时候总爱抱一抱。“我给小狗洗澡很勤,每天带它出去,回来也会给它擦干净身上,没想到这么干净的小狗还能引起皮肤过敏,医生说我是‘宠物病’,让我跟狗保持距离。”黄女士无奈地说。

医生建议黄女士把狗送人。因为猫狗等宠物在春季会脱毛“换新衣”,松软的皮毛很容易成为真菌的繁殖场所,而且它们在与人类亲密接触的过程中,也会将脱落的毛发、皮屑通过各种途径接触人体,成为人体的致敏源,引起过敏反应,尤其是儿童不宜与正在换毛的宠物太亲昵,当心诱发哮喘和过敏性鼻炎,也易引发皮炎、湿疹等皮肤病。确实像医生所说的一样,黄女士把小狗送给朋友后,身上过敏的症状很快就消失了。

医生同时提醒广大市民,宠物除了带来过敏性疾病外,随着天气变暖,它们还容易变得“翻脸不认人”,即使是平时温顺的宠物也会变得性情暴躁,容易咬伤、抓伤人。“居民家中养的猫狗大多是孩子的玩伴,但是孩子自我保护意识淡薄,稍有不慎就可能被处在发情期的猫狗抓伤、咬伤。所以,春季猫狗等动物进入发情期,市民应减少与猫狗的接触,尤其是要注意孩子的安全。”

(记者 张琛)



大家拍

22日,文化市场内不少市民前来欣赏古玩文物展,一位正在现场作画的老人吸引不少市民围观。简易的木案上,老人不顾周遭的吵闹声,不一会儿,挺拔清秀的墨竹便在老人的笔下“随风摇曳”。

(记者 刘一单 苏羽 摄)

停车挡了路 车胎被放气

邻里之间何必如此

有了车,出门是方便了,但是回家之后怎么找到一个停车位实在是让人头疼。3月23日,住在市中区荣华里小区的市民张先生早晨起来发现,自家车的车胎被放了气。



张先生说,小区里的停车位比较少。而由于他买车比较晚,所以没能在最开始的时候占到好的停车位,现在只能是每天开着车在小区里转悠找地方停。22号晚上,张先生和朋友吃完饭回家已经是十点多了,小区里容易停车的地方早已经被占满了,他只好把车停在路边,只有右侧的车轮停在了路沿石上。“当时我看了一下,确实会挡到停在里面的车,但是我觉得星期天大家都不上班,应该不会走得很早。我第二天一早就要出差去济南,应该会比里面的那辆车走得早,再加上实在是没有别的地方停车了,就把车停在那儿了,想着明天一定一早

就把车开走。”张先生说。

而到了第二天,张先生的出差计划临时取消,因不用出门,他便把车的事情忘在了脑后。直到中午十二点他要出去吃饭时,到了停车的地方才看到,被挡车辆的车主正指着他的车骂骂咧咧的。

“那个人说话挺难听的,但是我觉得毕竟是我挡住了别人的车,耽误了人家的行程,人家生气也是应该的。所以就赶快给他道了歉,然后把车开走了。”张先生说,他刚把车开走的时候,并没有发觉车子有什么异常,直到去接另外一个朋友,在朋友的提醒下才发现车胎没气了。

张先生刚开始以为是车胎被扎了,就赶快把车开到了修理汽车的地方想补下车胎。但是,修车的师傅在检查之后告诉他,车胎并没有被扎,应该是被什么人给放气了。“我前一天开车还好好呢,如果说是被人放气的话,估计就是早晨被我的车堵到的那个人了。堵到他的车是我的错,但是放别人车的气,这就有些不道德了。”张先生说,他看到有人准备一个牌子,上面有电话号码,写着“挪车请拨打电话 xxx”,他也准备去买这样的一个牌子,既不给别人添麻烦,也能让自己的爱车免于“受伤”。

(记者 孙雪)

危险的游戏



19日,在铁东小区一户居民家门外的晾衣绳一端绑在了门上,另一端系在了电线杆上,两名小学生抓着晾衣绳当成单杠玩,路过市民表示这样玩耍有些危险。

(记者 苏羽 刘一单 摄)